
Следственное управление призывает жителей региона соблюдать меры пожарной безопасности



В связи с участвовавшими случаями гибели людей на пожарах следственное управление СК России по Новосибирской области напоминает основные правила, которые помогут спасти жизнь вам, вашим близким, а также уберечь имущество:

- 1) С осторожностью пользуйтесь источниками открытого огня.
- 2) Следите за исправностью электропроводки. При явных признаках нарушения штатной работы электрооборудования следует исключить его дальнейшее использование. Не перегружайте сеть.
- 3) Не оставляете без присмотра топящиеся печи и не поручайте присмотр за ними малолетним детям. Нельзя, чтобы рядом с печью располагались горючие вещества. Нельзя перекаливать

печь.

4) Не оставляйте детей без присмотра взрослых лиц, проводите с ними профилактические беседы, рассказывайте им о правилах противопожарной безопасности, сформируйте у детей чувство опасности огня.

Региональное следственное управление обращает внимание и предупреждает о необходимости более ответственного подхода родителей и иных лиц к обеспечению безопасного нахождения детей в жилых помещениях.

В целях предотвращения пожаров на территории региона настоятельно рекомендуем соблюдать меры пожарной безопасности, в случае возникновения пожара незамедлительно звонить в единую службу спасения «112», а также по телефонам «010» и «101».

Правильное использование бытовых приборов, исправного печного отопления и осторожное обращение с огнем может сохранить здоровье и жизнь Вам и Вашим близким.

20 Марта 2022

Адрес страницы: https://nsk.sledcom.ru/Pomogaem-detyam/Zashhitim_detej_vmeste/item/1664993